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Велика дипломатска победа Београда, велика дипломатска победа председника Вучића,
јер смо успели одмерено, паметном реакцијом да сачувамо мир, какву такву стабилност и
безбедност Срба на Косову и Метохији, рекла је у Новом Саду, поводом постигнутог
договора у Бриселу о смиривању кризе на северу КиМ, Ана Брнабић, председница
Владе Републике Србије.

  

  

- Затим, успели смо да покажемо да Београд неће толерисати једнострано наметнута
решења и да са Београдом мора да се разговара о свим стварима а да пре свега,
Приштина мора да има тај дијалог са нама, тако да се надам да као резултат тог
постигнутог спораљзума неће имати више оваквих непријатних изненађења, и као трећа,
изузето значајна ствар, је што смо се вратили и потсетили на резолуцију 1244 зато што
специјалне јединице РОСУ морају да се повуку и ја са нестрпњењем очекујем како ће
изгледати сутрашњи дан, јер се КФОР вратио на административне прелазе.

  

- Наш проблем је што је младих до 30 година вакнисинано 22,45 одсто, што је мали број и
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тај проценат морамо подићи на 70- 80 одсто, да бисмо показали степен свесности и
ставилитачку на пандемију – рекла је Брнабићева и потврдила да ће идуће недеље бити
одржана седница Кризног штаба.- Ако буду уведене само рестиктивне мере, поновиће
се таласи, пораста и опадања и само је вакцинација излаз. Држава је по том питању,
као прва у Европи, све урадила.

  

Она је заједно са Милошем Вучевићем, новосадским градоначелником, посетила
Омладински центар Опенс у Креативном дистрикту поводом уговора о сарадњи између
Уницефа и „Омладинске престонице Европе“, и тим поводом је нагласила да је сарадња
Градске управе са младима у том граду резултирала подршком значајним, веома
квалитетним пројектима.

  

- Очекивања су да ће сва дешавања у Новом Саду, по питању Омладинске престонице
Европе и Европске престонице културе, сарадњом са омладинским орханозацијама,
циклично и у таласима да се шире читавом Србијом и свим осталим локалним
самоуправама. Влада Републике Србије ће са задовољством такве ствари подржати.
Нови Сад је направио искорак од изузетног значаја за целу нашу земљу, зато што је
применио у пракси и сада је преостало да остали градови то реплицирају. Влада
Републике има сталну, редовну комуникацију са младима, омладинским организацијама,
има читав низ квалитетних пројеката и практичних ствари, али и проблема које
решавамо у ходу, зато што редовно комуницирамо. Важно је наставити заједнички рад
на националној страгетији за младе, о Закону о младима који је у изради, као и Закон о
волонтирању и да би се у Србији боље организовале радне праксе. Надам се да ћемо то
завршити до краја године и то свакако нећемо радити без активног учеша организације
младих.

  

Брнабићева је такође од велике важности истакла проблем менталног здравља младих
о којем, како је рекла, данас говори Уницеф, као и програм „Моја прва плата“, који би
требало да представља ветар у леђа младима у Србији.

  

- У овом тренутку имамо 20-21 одсто незапослености младих, што нас брине, иако је
2012. гдоине тај проценат износио 51 одсто, али не можемо задовољни већ наставити да
радимо на томе. Економска независност је основа а 27,5 одсто младих је у оквиру
програма „Моја прва плата“ потписало уговоре за стално. Данас управо почиње нови
циклус „Моја прва плата“ и пријаве ће трајати месец дана а за то се пријавило и 8.500
компанија, очекујемо да се пријави што више младих - рекла је Брнабићева.
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Потписан „Уговор о о унапређењу менталног здравља младих“

  

Уговор о унапређењу менаталног здравља младих, посебно узрокованог пандемијом
Ковида 19, потписали су Вукашин Гроздановић, координатор Опенса и Дејана
Костадинова, директора Уницефа за Србију. Они су, као и Милош Вучевић, новосадски
градоначелник, у први план истакли значај сарадње којом се системски осигурава
учешће младих уз обезбеђену стручну помоћ.

  

  

Млади све више оболевају, вакцинација је једини лек јер не постоји други начин да
се победи пандемија

  

Председница Владе Србије Ана Брнабић позвала је данас младе да се вакцинишу, јер
све више оболевају од ковида-19. "Најважнија тема је ипак вакцинација, посебно младих,
који све више оболевају од ковида-19. Осим путем вакцинације, не постоји начин да се
победи пандемија", казала је Ана Брнабић у Новом Саду.
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Говорећи о запошљавању младих у Србији, она је навела да је стопа незапослености
младих сада око 20 одсто, док је 2012. године била „преко 50 посто“.

  

 „Међутим, и даље нисмо задовољни и наставићемо да радимо на том пољу“, поручила је
Ана Брнабић.

  

Она је данас присуствовала потписивању уговора о финансирању програма који је
посвећен питању менталног здравља младих, између Уницефа и ОПЕНС-а.

  

„Нови Сад као омладинска и престоница културе, је од изузетног значаја за целу земљу,
јер је пример добре праксе другим градовима и општинама којима ће бити лакше да
примене то знање и искуство“, казала је премијерка.

  

Према њеним речима, тренутно је у тој области најважнији рад на Националној
стратегији за младе, на закону о младима, закону о волонтирању и закону који би
организовао радну праксу.

  

„Циљ нам је да, уз учешће омладинских организација, тај посао завршимо до краја ове
године“, навела је Ана Брнабић.

  

Директорка Уницефа Србија Дејана Костадинова изјавила је да свако пето дете у свету
данас пати од неких проблема са менталним здрављем, а ситуација се погоршала током
пандемије.

  

(Бета, Вечерње новости)
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